BCEPOCCUMCKAS OJIUMITUAIA ILIKOJILHUKOB 10O TEXHOJIOT' MU
MYHULUIIAJIBHBIN OTAII 23-24 yu. r.
TEOPETUYECKHM TYP 10-11 kiaace
KJIOYHA
Hanpasiienue «KyiabTypa 1omMa, 1M3aiH U TEXHOJIOT U
Oobwan uacmop

1. a),B)
2. 2035. Pemenmue: 11x (3x9) +(2x8)+(1x15)+(1x127)=2035 mT

3. B)

4. HAHOTEXHOJIOTUH

5. 66,6
Pemienue: nocuntaeM miomab MOBEPXHOCTH OJTHOW U3 CTOPOH JETAJIH, IEpeBesl pa3Mephl JeTalu B
CaHTHUMETPBI:
85-150-2-40-40+0,5 m-40-40+m-20-20=13318 (cm 2).
OmnpenenyimM Maccy KpackH, KOTopas HOTpeOyeTcst Ul MOKPACKU 3TOM JeTalu:
13318 : 200 - 1 = 66,59 = 66,6 (1)

Cneuuaﬂbnaﬂ yacmo
6. A, B,B,T

7. Jexynax
8. OpraHojenTuyeckuii MeToa

9. Pemenue. XB=(C6 +I16) — (Cr+IIt)=(63+2) - (39 +1) =55-40=15
OTtBert: 15 cMm.

10. Pemenne. 50 - 55 - 0,25 = 687,5kkan.
OTtBer: 687,5 KKai.

11. V3kuit okar pykasa. [lepekpouts pykan

12. Pemenne. 300 - (100 — 50) = 15 000.
Otger: 15 TBIC. pyOIIEi.

13. A

14. OrBet: P=30 x 10=300 BT x 54= 1500 BT, cTON 2 M2, CI€I0BaTEIBLHO, TOCTATOYHO JaMibl 40-
60 Br. [Ipu namne moitHocThio 40 BT X 5 u =200 BT — 5k0oHOMUA coctaBut 1500BT-
200 Bt=1300 BT (1,2 KB8T). [Ipu nammne momuocThio 60 BT X 5 9w =300 BT — 3x0HOMIS
coctaBuT 1200 Bt. OTBeT cunTarh NpaBUIIbHBIM: B 5 pa3, IpU pacy€Te SIKOHOMUHU
(ecnu ucnonw3yercs amna B 30 Br).

15. A — na, b — HeT, B — HerT.
16. b) bapokko



17.

l)a,r,e 2)0,B, 1

18. JInst 06paboTKM U3eIuii U3 KOXH, 11 u3AeNnid, He noanaromuxcs BTO

19. B.

20.1-a), 2-8), 3-1), 4-6).

21.

1.

w

KENC 3AJJAHUE

Dcku3 (Bua cuepean u c3aau) (1 6amn).
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[Tnatee 11t paboThI, yu€Obl, MOKET OBITH UCIOIB30BaHO KaK BbIX0OAHOE. CHITyaT:
npuTaneHHbld. Jletanu: pykaB BTauHo# 3/4, BbIpe3 TOPJIOBUHBI KPYIJIbIH, 3aCTEKKA MOJIHUS
B I1IBE€ CIIMHKH.

L{BeT: BO3MOXXHBI BapHaHThI. OT/IeNKa: JeKOpaTUBHASL CTPOUYKA, BBIIIIMBKA, alTUTHKAIIHS,
JIeKOpaTUBHBIC LIBETHI U T. 1. (2 Oarna).

TkaHb — TOHKas 1I€pCTh, rabapAUH, CMECOBBIE TKaHU, JIIOObIE MyaTenbHble TKanu (10am).
Wrnel mBeliHbIe, HOXKHULIB, IIBEHHAsI MAIIMHA, YTIOT, T1aJuibHas 1ocka (1 6armr)



